

KONFERENCA SVETOV POTROŠNIKOV

O kakovosti proizvodov široke proizvodnje

Konferenca svetov potrošnikov pri P OK SZDL se je v tem letu ponovno sestala in uvrstila na dnevni red kot prvo obravnavo projekta »Kakovost proizvodov široke potrošnje«.

Primerjalno testiranje proizvodov široke potrošnje in storitev je v svetu izredno razširjena oblika informiranja, s katerim potrošnik dobi informacijo o kakovosti določenega proizvoda.

Podpora Domusu

Potrebno po primerjalnem ocenjevanju smo spoznali tudi pri nas, saj se je Centralni zavod za napredek gospodinjstva ob podpori GZ Slovenije že leta 1965 začel ukvarjati s temi aktivnostmi.

Današnji projekt DOMUS-a (CZNG) sta finančno podprla GZ Slovenije in Raziskovalna skupnost Slovenije, njegov cilj pa je, da se pri nas ponovno vzpostavi primerjalno testiranje z mednarodno primerljivo metodologijo.

Čeprav na splošno velja prepričanje, da krizni časi niso primerni za nastanek potrošniškega gibanja, pa razvoj tega gibanja kaže prav nasprotno (primer ZDA, Velike Britanije)!

Na osnovi vsega tega so člani konference soglasno podprli vsa dosedanja in načrtovana prizadevanja raziskovalne enote DOMUS-a, ji dali zaslužno priznanje in vzpodbudo, do odgovornih pa postavili zahtevo po ureditvi statusa te dejavnosti.

Konferenca je v nadaljevanju razpravljala tudi o poročilu o delu njenega sekretariata in svetov potrošnikov iz KS v letu 1988 in programu za tekoče leto, ju soglasno sprejela, ob tem pa oblikovala vrsto pobud in stališč med katerimi naj zapišemo pobudo za ustrezno dopolnitev Ustave SR Slovenije.

Kot zadnje so člani konference sprejeli predlog razpisa za podeljevanje posebnih prizadevanj za izjemne uspehe in prizadevanja pri delu v trgovskih, gostinskih in drugih storitvenih dejavnostih v občini Ljubljana Vič-Rudnik.



Anka Potokar



Zvonka Šturm

NA OBISKU V NOVIH ZASEBNIH TRGOVINAH NA TRŽAŠKI 5 in CESTI DOLOMITSKEGA ODREDA 18

Domače poslastice iz »Cajne« in »Cekarja«

Vselej sem si želela takšno trgovino, kjer bi imeli res kakovostno blago, kakšno specialiteto, po možnosti pa še bolj prožen delovni čas.

Na krajanke Ceste Dolomitskega odreda je ta želja vsekakor postala resničnost. Na tej cesti (št. 18) je namreč prve dni marca začela delovati nova kakovostna trgovina z mešanim blagom Cekar, ki jo je odprla Zvonka Šturm.

Približno v istem času je odprla svojo trgovino - Cajno s podobno robo tudi Anka Potokar na Tržaški 5.

Ob nabavi vsi roba vsakič skrbno pregledam, kajzi sicer so preveliki stroški, če jo je treba odpeljati nazaj.

Pazim, da je mleko vsak dan sveže, enako tudi jogurti in smetane. Za zdaj ne držimo večjih zalog, pač pa sproti nabavljamo tisto, kar nam ljudje naročijo.

Lastnica Cekarja, ki ji tu pa tam pri prodaji priskoči na pomoč tudi njen nečak, za zdaj še težko ocenjuje, kaj gre najbolj v promet. »Ta hip največ povprašujejo po pivu, vinu in radenski, od hrane pa po klobasah, hrenovkah, kruhu in drugih vsakdanjih potrebščinah.

Zvonka Šturm je morala dolgo čakati, da so ji izdali obrtno dovoljenje. Vendar pa kakšnih večjih zapletov ni bilo.

Lokacija prek časopisa

S solidnim obiskom se že lahko pohvalijo tudi pri Cajni na Tržaški 5. Lastnica Anka Potokar, ki ji izdatno pomagata mož, je svojo delikatesno ponudbo popestrila še z raznim uvoženim blagom: samponi, čistilnimi sredstvi, kozmetiko, čokoladami in drugim.

»Trudimo se, da imamo kar najbolj kvalitetno blago. Obisk je zato dober. Trenutno ljudje največ povprašujejo po kruhu in razni delikatesi.

Na vprašanje, kako da se je sploh odločila za trgovino, pa nam je prijazna lastnica Cajne (ki ima za zdaj dve zaposleni) dejala: »Pač, želeli smo odpreti trgovino.

BRANKO VRHOVEC

LETNI ZBOR KRIMSKO-BARJANSKE KMEČKE ZVEZE

Mnogo koristnih predlogov in pobud

19. februarja je bil v združenem domu v Notranjih Goricah redni zbor krimsko-barjanske kmečke zveze.

Jože Repar, predsednik naše podružnice, nas je vse pozdravil in predlagal dnevni red, po katerem je steklo naše zborovanje.

Obnova jarkov (na vsakih 3-4 leta) ob njivah in travnikih. Ker zemljiški skupnosti primanjkuje sredstev, smo predlagali, da se sredstva, ki so namenjena melioraciji na našem območju, namenijo za obnovo jarkov.

Sosednjo podružnico Polhogorskih dolomitov, si bomo prizadevali za vrnitev arondirane zemlje, ki je bila odvzeta kmetom.

Ukiniti bi se moral »biološki« prispevek za les, ki ga kmetje posekajo sami in v svojem gozdu za uporabo pri gradnji ali obnovi hleva ali gospodarskega poslojpa.

Ob izgradnji oziroma popravilu ceste preko stržana so zasuli dotok vode, ki se sedaj zadržuje in se ne more pretakati.

Na novo postavljene avtomatske železniške zapornice in ukinitelj prehod za traktoriste iz Plešivice potrebuje novo rešitev, ker jim nov prehod z ostrim nepreglednim ovinkom zelo otežkuje prečkanje železniške proge s traktorjem in prikolico.

zube naše območje od Rakitne in ostalih vasi z jugovzhodnim delom Ljubljane. Ob tolikšnem prometu se dviga prah, ki onesnažuje vse kar raste ob cesti.

Kmetje z naših območij ugotavljamo, da podjetje Hidrotehnik ob izkopu glavnih odtočnih kanalov in urejanju mostov na njih ne opravlja svojega dela vestno.

Jože Tanko je obrazložil plan združge ter način dela za letošnje leto. Podpira naša mnenja in stališča glede arondirane zemlje in odvzete gozda.

Tovariš Kraljič pa je predlagal, da se javnost seznanja z delovanjem Slovenske kmečke zveze in njenih podružnic z dopisi v Kmečkem glasu na ravni občine Vič pa v Naši komun.

Ob koncu je Pavel Žakelj predstavnik SKZ, prebral poročilo o delovanju SKZ v prihodnjem obdobju. Naša podružnica ga je predlagala za člana upravnega odbora v SKZ.

Vsi člani smo bili mnenja, da moramo biti kmetje med seboj složni, drug drugemu v pomoč, saj smo je v tem času zelo potrebni.

Stavovnik Drago

Kako bomo gospodarili z gozdovi v Horjulski dolini

Gozdarstvo se je že zelo zgodaj zavedlo dejstva, da brez načrtovanja ne more gospodariti z gozdovi. Gozdarji smo dolžni vsako desetletje izdelati oz. obnoviti načrt gospodarjenja z gozdovi v posamezni gospodarski enoti.

Gospodarska enota Dobrova zajema gozdove v Horjulski dolini, od Šentjošta do Šujice ter del barjanskih gozdov v okolici Brezovice.

V Horjulski dolini imamo opravka predvsem z različnimi oblikami bukovih gozdov, le v okolici Šentjošta in Butajnovce se nahajajo gozdovi jelke in smreke.

Nekaj besed velja posvetiti tudi dvema gozdnima rezervatom, ki sta v teh gozdovih. Prvi je Oblakov gozd, s katerim gospodarja Biotehnična fakulteta in leži v katastrski občini Brezovica.

Gozdove gospodarske enote Dobrova se nahajajo pretežno v mlajših in srednjedobnih razvojnih fazah, ko gozdovi tudi najbolj intenzivno priraščajo.

Zaradi opuščanja stelarjenja in zmanjšane odvisnosti lastnikov gozda so v zadnjih tridesetih letih porasle tudi lesne zaloge s 140 na 200 m³ po ha.

JANKO VIDMAR

IZ KS LAVRICA

Na obisku pri varuhih neba

Med terenskimi vojaškimi vajami na Lavrici je vojaška enota, ki ji poveljuje podpolkovnik Franc Cesar obiskala skupina predstavnikov družbenopolitičnih organizacij iz krajevne skupnosti Lavrica.

Poveljnik enote je predstavnikom razložil funkcijo orožja, način dela z njim in tehnične lastnosti. Fantje, ki služijo vojaški rok v tej enoti imajo vsi srednje izobrazbo predvsem tehnične smeri.

Zahtevna tehnika pa ne pomeni le raket in njim namenjeno opremo marveč tudi komunikacijski center, ki pomeni živni sistem divizije, ker preko njega dobiva nujno potrebne informacije za uspešno obrambo Ljubljane pred zračnimi napadi.

Poligon še ni dokončno urejen, saj je po besedah poveljnika ena prvih nalog dokončna pogoditev zaradi zaščite zemljišča pred erozijo in za boljše maskiranje.

To je lep primer za sodelovanje z vojno enoto in našimi mladinci, ki jih čakaj še vojaška obveznost in usposabljanje samega sebe.

FRANC PREŠEREN ml.



Nov rezervoar na Koreni

Na Koreni nad Horjulom in bližnji Samotorici pospešeno tečejo dela na novem vodovodu, ki naj bi enkrat za vselej rešil tri dve vasi (zraven pa še Slevico) večnih skrbi pred pomanjkanjem pitne vode.

Novi vodohram ima kapaciteto 80 kubikov, s čimer bo pokrival večino krajevnih potreb, drugi, nekoliko manjši, ki naj bi ga zgradili na Samotorici, pa naj bi koristil bolj za požarno varnost.

Kot nam je povedal vodja gradbenega odbora Pavel Kozjek, naj bi se pred krajem aprila dobili (že plačane) črpalke, v obdelavi pa so že tudi jeklene vodovodne cevi pri obrtniku Oblaku v Šentjoštu.

Zal pa se je tudi tu zataknilo pri gmotnih sredstvih. »Teh nam je zdaj zmanjkalo, in šele, ko bomo dobili nova, bomo lahko delali naprej«, opozarja Pavel Kozjek.

BRANKO VRHOVEC